

# В Красноярске состоится конференция по биотехнологии новых материалов

**Дата события:** 30 сентября – 4 октября 2018 г.

С 30 сентября по 4 октября 2018 года в Красноярске пройдёт III Международная научная конференция [«Биотехнология новых материалов — окружающая среда — качество жизни»](#). К участию приглашаются студенты, аспиранты, преподаватели и учёные.



Организатором конференции выступает Институт фундаментальной биологии и биотехнологии СФУ.

Тематика конференции ориентирована на современные биотехнологии получения, изучения и применения целевых продуктов биосинтеза медицинского, технического назначения и защиты окружающей среды и включает следующие направления:

- глобальные вызовы XXI века, роль и потенциал биотехнологии для синтеза целевых продуктов и сохранения окружающей среды;
- ценные продукты микробиологического синтеза и новые биоматериалы;
- экологическая биотехнология и проблемы сохранения окружающей среды.

Участники конференции:

- ведущие мировые учёные в области промышленной, медицинской, сельскохозяйственной биотехнологии, материаловедения, экологии и рационального природопользования;
- научная молодёжь — студенты биологических и химических специальностей вузов, изучающих биотехнологию, биофизику, высокомолекулярные соединения, материаловедение, экологию.

Регистрация открыта до **30 июля 2018 года** на [сайте конференции](#).

- [Программа конференции](#) (.pdf, 290 КБ)

*[Институт фундаментальной биологии и биотехнологии СФУ](#), 16 мая 2018 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18705>